



سال سیزدهم شماره ۲۸۴ | یکشنبه ۹ دی ماه ۱۳۸۶ | ۱۹ آبان‌الحصا ۱۳۸۸ | ۳۰ دسامبر ۲۰۰۷

استاندار سیستان و بلوچستان:

بستر لازم برای توسعه صادرات فراهم است

<< صفحه ۲

مروارید بزرگداشت شخصیت امام‌موسی صدر در زاهدان برگزار شد

حدیث شهادت و اسارت

<< صفحه ۲

برای نخستین بار در زاهدان

راه اندازی ۱۰ ایستگاه مجهز انتظار خط واحد

<< صفحه ۲

رها سازی بیجه ماهی‌های گرمایی در سدها

تولید گوشت سفید در سیستان و بلوچستان رونق می‌گیرد

<< همین‌صفحه

به بهانه گشایش نمایشگاه سراسری صنایع دستی در زاهدان

نقش صنایع دستی در زندگی مردمان سیستان و بلوچستان

<< صفحه ۲

وحدت

اداره کل تبلیغات اسلامی سیستان و بلوچستان برگزار می‌کند

تشکیل ۷۰ نشست دینی تا پایان سال

با توجه به اهمیت شناخت آموزه‌های دینی این سال ۳۰ برنامه گفتمان دینی در مدارس و دانشگاه‌های زاهدان برگزار شده‌است. علی‌اکبر طاهری، مسئول واحد پژوهش اداره کل تبلیغات اسلامی سیستان و بلوچستان هدف این نشست‌ها را بررسی ابعاد مختلف اخلاقی و اجتماعی آموزه‌های دینی و ارتقای سطح فرهنگی و معنوی جوانان و جوانان اعلام کرد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، وی افزود: دشمنان با رواج فرهنگ مبتذل غرب سعی می‌کنند هویت ملی، فرهنگی و اجتماعی جامعه را خدشه‌دار کنند. وی تصریح کرد: بر مضمون مردم‌پویانه نوجوانان و جوانان لازم است که با هویشاری در مقابل توطئه‌های دشمنان ایستادگی کنند.

وی اظهار داشت: تقویت ایمان، حفظ حجاب و حضور فعال در صحنه‌های مختلف اجتماعی، سیاسی، اقتصادی و فرهنگی از راهکارهای مقابله با ترندهای دشمنان است. مسئول واحد پژوهش اداره کل تبلیغات اسلامی سیستان و بلوچستان افزود: برگزاری ۷۰ نشست دینی تا پایان امسال از برنامه‌های در نظر گرفته شده‌است. وی اظهار داشت: این گفتمان‌ها از سوی اداره کل تبلیغات اسلامی استان با همکاری مؤسسه فرهنگی قرآنی فجر آفرین و با استفاده از استادان حوزه و دانشگاه برگزار می‌شود.

جشن تکلیف و مراسم جادر گذاری برای دختران خاش

در مراسمی به مناسبت گرامیداشت اعیاد قربان و غدیرخیمه تعداد ۷۵۰ نفر از دانش آموزان دختر ۱۶ آموزشگاه شهرستان خاش سیدین به سن تکلیف خود را جشن گرفتند.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، محمود مالشاهی مدیر آموزش و پرورش شهرستان خاش گفت: پایبندی دانش‌آموزان نسبت به انجام تکلیف دینی و مذهبی، تدویم آموزش‌های مذهبی، تقویت بنیه اعتقادی و فراهم کردن زمینه مسئولیت‌پذیری و مشارکت دانش‌آموزان از اهداف مهم برپایی این مراسم بودند. امامان جمعه شیعه و سنی شهرستان خاش نیز در این مراسم با تبریک مکلف شدن دانش‌آموزان پایبندی به انجام فریضه‌های الهی را از اعمال پسندیده نزد خداوند عنوان کردند. حجت‌الاسلام والمسلمین محمدحسین میری و مولوی محمدعلی شهناوی در ادامه توجه به احکام و نیازه‌های دینی فرزندان در خانواده‌ها و مدارس شهرستان را مورد تأکید قرار دادند. برپایی این جادر گذاری و نماز جماعت، بریدن کبک جشن تکلیف و سرود خوانی از سوی دانش‌آموزان از دیگر برنامه‌های این مراسم بود. از ابتدای امسال تاکنون بیش از ۲ هزار نفر از دانش‌آموزان دختر و پسر مدارس شهرستان خاش رسیدن به سن تکلیف خود را جشن گرفتند.

آب و هوای استان

| | |
|------------|-------------------|
| پدیده جوی | آفتابی |
| سمت باد | شرقی |
| سرعت باد | ۱/۶ متر بر ثانیه |
| کمینه دما | ۲ درجه سانتیگراد |
| بیشینه دما | ۹- درجه سانتیگراد |
| فشار هوا | ۱۰۰۰ میلی‌بار |
| رطوبت | ۴۴ درصد |



کارگران صاحب زمین شدند

سرپرست سازمان کار و امور اجتماعی سیستان و بلوچستان گفت: به ۱۲۶۳ نفر کارگر در قالب ۱۹ شرکت تعاونی مسکن زمین واگذار شد.

محمد عرب کنگان گفت: در اجرای سیاست‌های مهرورانه دولت شه و همچنین مصوبه‌های مجلس شورای اسلامی و تقام‌نامه‌های مبادله شده میان

به تناسب اندام خود بها دهید



گسترش شهرنشینی، کاهش فعالیت بدنی و همچنین مشغله زیاد برای تأمین معاش، فرصت تهیه و پخت غذاهای سنتی و سالم را از مردم گرفته و گرایش آنها را به غذاهای آماده و بازاری افزایش داده‌است. انواع غذاهای آماده مانند همبرگر و پیتزا با این که اشتها آورند ولی فاقد مغذی لازم برای حفظ سلامتی بدن هستند و موجب ابتیاش شدن انرژی اضافی در بدن و بروز چاقی می‌شوند. گرایش جوانان به پشت میزنشینی در محل کار، مصرف بیش از حد موادی مانند چپس، پفک، عدم دسترسی گروهی از افراد به سبزیجات، میوه، لبنیات و...

اموراجتماعی سیستان و بلوچستان افزود: مساحت کل زمین‌های واگذار شده ۷۰۰۰ هکتار و بالغ بر ۱۰۰۰۰۰ مترمربع است. وی اظهار داشت: تعاونی‌های مذکور می‌توانند برای آماده‌سازی هر واحد مسکونی به میزان ۱ میلیون ریال از صندوق تعاون استانی تسهیلات دریافت کنند.

اوقات شوعی استان: • زمان صبح فرد: ۰۴:۵۷ • طلوع آفتاب فرد: ۰۶:۲۱ • آذان ظهر: ۱۲:۱۹ • غروب آفتاب: ۱۶:۳۷ • آذان مغرب: ۱۶:۵۵ • نیمه شب: ۲۱:۳۷

برای بررسی چالش‌ها و پتانسیل‌های مهم‌ترین محصول کشاورزی برگزار می‌شود

کنفرانس ملی خرما در سیستان و بلوچستان

کنفرانس ملی خرما با عنوان چالش‌ها و پتانسیل‌های تولید و صادرات خرما در ایران با مشارکت سازمان‌ها و نهادهای اجرایی و با رویکردی کاربردی در روزهای ۱۵ تا ۱۷ اسفندماه امسال در دانشگاه سیستان و بلوچستان برگزار می‌شود.

در این کنفرانس ۲ روزه شمار زیادی از مسئولان، محققان و دانش پژوهان از دانشگاه‌ها، سازمان‌های تحقیقاتی، مراکز علمی و پژوهشی کشور حضور خواهند داشت تا با ارائه مقاله‌های خود در این کنفرانس به افزایش بهره‌وری از این محصول و توسعه صنایع وابسته به آن در کشور کمک‌کنند.

مهلث ارسال اصل مقالات به دبیرخانه کنفرانس خرما تا بیستم‌دی ماه است.

استان سیستان و بلوچستان با دارا بودن آب و هوای گرم و خشک خاستگاه بسیاری از میوه‌های گرمسیری بویژه خرما است و حجم قابل توجهی از نیاز خرمای کشور از این استان تأمین می‌شود.



فرماندار شهرستان زاهد:

۱۱ هزار و ۶۰۰ نفر از شهروندان به رئیس جمهور نامه نوشتند

خواهد شد. ضایعی همچنین درباره برگزاری انتخابات مجلس شورای اسلامی در شهرستان زهگ گفت: برخی اوقات نقدها تبدیل به نفی می‌شود که چیز خوبی نیست اگر نقد کردن با منطق و عقل باشد و وجدان دینی بر آن حاکم باشد بسیار می‌تواند مؤثر باشد ولی اگر نباشد بسیار جنبه بدی خواهد داشت.

وی افزود: نباید اجازه داد تا کسانی که به اسم نقد، سیاه نمایی می‌کنند و خدمات دولت را زیر سؤال می‌برند افکار عمومی را به بازی بگیرند و هر چه دلشان می‌خواهد بگویند. نقد باید از روی اصول و با دلیل و مدرک صورت گیرد و بر اساس یکسری کینه‌توزی‌های شخصی و امثال این‌ها نباشد.

رها سازی بیجه ماهی‌های گرمایی در سدها

برای توسعه جنگل‌ها از هر قطره باران بهره خواهیم گرفت



افزود: در ماه‌های گذشته تعداد ۴۳ هزار قطعه بچه ماهی گرمایی در پشت سد سدرگان، سد شهید رجایی و سد سدرگان، شور بزمان ایرانشهر رهاسازی شده‌است که کم‌ترین آن رشد بالای یک کیلوگرم به‌خوردار است. وی با اشاره به این که در ۳ ماه گذشته تعداد ۷۰ هزار قطعه بچه ماهی گرمایی در آب بندهای بالادست روستای دریند از توابع بخش بم پشت سرارون رهاسازی شده‌است، خاطر نشان کرد: بیشین بنینی می‌شود در مجموع این ۲ شهرستان مقدار ۲۰۰ تا ۲۵۰ تن ماهی صید و به بازار مصرف عرضه‌کنند.

کوناهاز استان

متخصص کشاورزی بر بهبود کیفیت محصولات نظارت می‌کند

اختصاص ۱۴ هزار هکتار از زمین‌های کشاورزی ایرانشهر به گندم آبی

در فصل کاشت، امسال بیش از ۱۴ هزار هکتار از زمین‌های کشاورزی شهرستان ایرانشهر به کشت گندم آبی اختصاص یافت. علیرضا دهمرده، مدیر جهاد کشاورزی ایرانشهر گفت: امسال بیش از ۹۰۰ تن بذر گندم اصلاح شده و ۲ هزار تن انواع کود شیمیایی میان کشاورزان ایرانشهر توزیع شده‌است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین» وی افزود: در هر هکتار زمین کشاورزی در این شهرستان بیش از ۳ تن گندم برداشت می‌شود. وی اظهار داشت: با توجه به شرایط آب و هوایی و میزان کشت انجام شده، پیش‌بینی می‌شود بیش از ۲۵ هزار تن گندم را گستره زیر کشت برداشت‌شود.

دهمرده تصریح کرد: ۱۰ درصد مزراع گندم این شهرستان نیز به کشت گندم بذر آبی اختصاص یافته‌است.

وی افزود: کشاورزان ایرانشهر امسال توانستند علاوه بر تأمین نیاز خود، به‌دفعه اصلاح‌شده شهرستان‌های دیگر استان را نیز تأمین کنند. وی اظهار داشت: اکنون ۱۲ هزار نفر از مردم این شهرستان در کار کاشت، داشت و برداشت گندم اشتغال دارند.

مدیر جهاد کشاورزی ایرانشهر افزود: ۱۸ نفر از دانش‌آموختگان رشته کشاورزی برای بهبود کیفیت گندم، نظارت بر روند تولید این محصول در مزراع گندم‌کاران این شهرستان را برعهده دارند.

کشت محصول گندم در ایرانشهر هر ساله از اوایل آذرماه آغاز و به مدت یک‌ماه ادامه دارد.

ایرانشهر با ۲۶۹ هزار نفر جمعیت در فاصله ۳۵۰ کیلومتری جنوب زاهدان قرار دارد.

۱۳/۵ درصد از مساحت کل شهرستان چابهار را جنگل‌های طبیعی تشکیل می‌دهد

گلدان‌هایی برای بیان زادایی

رئیس اداره منابع طبیعی شهرستان چابهار گفت: جنگل‌های شهرستان چابهار حدود ۱۴ هزار هکتار معادل ۱۳/۵ درصد از مساحت کل شهرستان است که شامل جنگل‌های طبیعی تنک، نیمه تنه‌ترکم، جنگل‌های مانگرو و جنگل‌های در دست کاشت است.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، عبدالمجید پرورش افزود: به منظور توسعه پوشش گیاهی و حفظ ذخایر جنگلی و مراقبت و نگهداری جنگل‌های در دست کاشت تا کنون به پر کردن بیش از ۲۱۵ هزار گلدان و کشت ۳۰۰ هزار گلدان با استفاده از گونه‌های تنک، چریش، گیومر محلی و نوج اقدام کرده‌ایم. وی اظهار داشت: مراقبت و نگهداری از جنگل‌های در دست کاشت در مناطق «خور تیس» و «ها هولوات» و همچنین توسعه پوشش جنگلی از محل صیات کار کشت ۱۵۰ هکتار از زمین‌های منطقه و ششام از دیگر برنامه‌های این اداره است.

اعتبار طرح‌های فوق معادل ۱ میلیون ریال است.